

ПРЕС-РЕЛІЗ

Комітет Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування спільно з Національним агентством України з питань державної служби проводять круглий стіл на тему «Професіоналізація державної служби та забезпечення прав громадян на якісні державні послуги у рамках обговорення проекту нової редакції Закону України «Про державну службу».

Під час засідання круглого столу планується обговорити нову редакцію Закону України «Про державну службу», яку схвально оцінили представники громадського середовища та експерти Програми ЄС-ОЕСР SIGMA.

До участі у заході запрошені народні депутати України, які представляють всі депутатські фракції і групи в парламенті, представники органів державної влади, інститутів громадянського суспільства, науковці та експерти.

Дане обговорення є надзвичайно важливим і актуальним, оскільки врегулювання на законодавчому рівні правового статусу державного службовця та механізму реалізації громадянами права на рівний доступ до державної служби, що базується на їх особистих здібностях та досягненнях (заслугах), має привести до якісних змін інституту державної служби, підвищити ефективність діяльності органів влади.

Принциповими новаціями законопроекту є розмежування політичних та адміністративних посад, запровадження конкурсних процедур добору на державну службу, у тому числі на посади вищого корпусу, поєднання системи винагород з оцінкою роботи, надання пріоритету кар'єрній службі, посилення персональної відповідальності за виконання посадових обов'язків.

Під час заходу планується обговорити питання:

- визначення сфери дії законодавства про державну службу;
- створення цілісної системи управління державною службою;
- модернізації системи оплати праці та пенсійного забезпечення державних службовців.

Захід організовано за сприяння та підтримки Представництва Європейського Союзу в Україні, Швейцарсько-українського проекту "Підтримка децентралізації в Україні" (DESPRO), Програми Ради Європи «Посилення інституційної спроможності органів місцевого самоврядування в Україні», громадської організації «Правова Рада України», Програми ЄС-ОЕСР SIGMA, Програми USAID "РАДА: підзвітність, відповідальність, демократичне парламентське представництво".

Круглий стіл заплановано провести 23 лютого 2015 року (понеділок) о 10:00 у приміщенні Верховної Ради України за адресою: м. Київ, вул. Грушевського, 18/2, кім. № 12.